PRI NASLEDNJIH VPRASANJIH OBKROZITE PRAVILEN ODGOVOR:
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Kaj od navedenega ne sodi med OAS orodja:

A
B
&
D

orodja za vefanje produktivnosti dela
vrednostna veriga

komunikacijski sistemi

sistemi za obdelavo besedil in slik

Rac¢unalni$ki program:

A je zaporedje instrukcij shranjenih v vhodni enoti, ki dolo&ajo,
kakSne operacije se morajo izvesti

B predpisuje vhodne, izhodne in druge operacije, ki se izvajajo
v raCunalnisSkem sistemu

C piSejo strokovnjaki, ki jim pravimo radunalniski operaterji

D vsebuje instrukcije, ki jih centralni procesor uredi v pravilno
zaporedje in jih nato izvaja

E ni¢ in nasStetega

Poldupleks povezava:

A omogoca prenos podatkov samo Vv eno smer

B dopuSc¢a socCasen prenos podatkov v obe smeri

C dopusc¢a prenos podatkov v dve smeri izmenoma

D ni¢ od nasStetega.

Datoteka je:

A niz logi¢no povezanih podatkov

B pojem, vezan za sistemski koncept

C niz logi¢no povezanih zapisov (records)

D wvsak niz znakov, ki jih sistem sprejme v obdelavo

Podatki so rezultat procesiranja. So urejeni in imajo pomen za

uporabnika.
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Mikrokoda je droben Silicijev chip, ki vsebuje Stevilna minia-
turna elektronska vezja.
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